

市妇儿医院北部院区明起试运行

首期开设儿科、妇科、产科、内科、外科及中医科等门诊

市妇儿医院北部院区将于1月18日开始试运行。首期开设儿科、妇科、产科、内科、外科及中医科等常见病的门诊，并在每周一至周五上午开设相关专科的专家门诊，同时开设儿科、妇产科、内科和外科急诊，提供24小时医疗服务。在试运行基础上，今年3月中下旬相关住院病区将进一步开放。

据介绍，市妇儿医院北部院区是我市重点公共医疗基础设施项目之一，由江北区政府和市卫生局共同出资5.5亿元建造，总用地面积100亩、总建筑面积64055平方米，一期工程由综合楼、感染楼和行政楼组成。配备有一批现代化的大型医疗设备，如飞利浦1.5T核磁共振、16排CT、DSA、双平板DR、移动DR、岛津数字胃肠机、飞利浦IE ELITE心脏三维彩超、GE E8三维彩超、西门子全自动生化分析仪等。

市妇儿医院本部和北部院区将实行“一院两区”和“行政统一管理、人员统一调配、绩效统一考核”的新模式，同时北部院区将立足于“大专科、小综合”的发展定位。大专科主要突出儿童疾病诊疗和新生儿救治等特色，做大做强儿童相关学科专科，打造宁波市儿童医学中心；小综合主要开设妇科、产科、内科、外科、中医科等主要科室，并根据需要逐步开设眼科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科等。

通讯员 马蝶翼 记者 鲍云洁

温馨提示：市民可乘坐公交803路直达妇儿医院北部院区（即慈城新城站）；市内各区分别有公交817路、14路、207路、330路、333路、306路、31路、305路、13路、337路、339路、26路到谢家或宝庆禅寺站（即江北万达），再转803路，或继续乘坐337路、339路至夹田桥站，转乘公交慈城站至慈城新城专线，到慈城中学站下车；公交26路（火车站南广场至公交慈城站）可途经妇儿医院本部和北部院区附近（公交慈城站或夹田桥站）。

春运首日，铁路宁波站发送旅客4.9万人次

今起可购买正月初六火车票

本报讯（记者 范洪 通讯员 单继鹏）昨天是春运首日，截至昨晚6时，铁路宁波站发送旅客4.9万人次，客流超出预期。公路方面，节前省外支线班车车票开始紧张。

铁路

每天有1300张退票可“捡漏”

首日客流以返乡务工人员为主，大约占了总客流的一半。长途客流主要集中在重庆、贵阳、成都等西南方向。

对于每年春运碰到的热门车次一票难求的现象，工作人员表示，今年也不例外，目前节前开往各地的长途普通列车车票几乎全部售罄。不过，根据这两天的统计数据，目前每天都有1300张左右宁波站始发列车的退票，各个方向都有。这些票退票后，会很快回到系统中继续通过网站、电话或窗口发售，虽然占比不高，但如果现在还没有买到票的旅客，可以通过12306网站提供的系统刷票功能去碰碰运气，或许还有“捡漏”机会。

根据铁路预售期规则，从今天起，12306网站和电话开始发售2月5日，也就是初六的车票。宁波站第20天车票每天起售时间是上午9点，各地的起售时间是不同的。全国的D字头动车起售时间都是11点，G字头高铁都是下午2点。

公路

省外支线班车车票开始紧张

春运首日，市区各客运站客流平稳。截至昨天下午4时，市区五大客运站共发送旅客3万余人次。

宁波公运集团相关负责人介绍，目前到



昨天，铁路宁波站，旅客们陆续踏上返乡的旅途。

记者 刘波 通讯员 陈栋 摄

各省份的票源基本宽裕，但省内、外支线票源日趋紧张。车站也会根据客流、售票情况安排机动运力进行加班。另外，春运期间车站客流日趋增多，市区道路车辆拥堵情况时有发生，请购票的旅客尽早到站候车，以免耽误行程。在网上购票的旅客请提前2小时到车站自助取票机取票，等候上车。

民航

部分航线客座率明显上升

昨天，宁波机场进出港航班共122架

次，进出港旅客1.58万人次，比去年春运首日增长4.8%。据预测，宁波机场的第一次客流高峰将在本月27日左右到来，第二次客流高峰会在大年三十来临，第三次客流高峰将会在2月5日左右出现。

目前西安、银川、武汉、沈阳、大连等热点线路，航线已经提前预热，客座率上升明显。航班密度较高的北京、广州、深圳航线客流与往常基本持平。

机场地面服务部门工作人员提醒，春运期间全国各地易出现大雾天气，旅客出行前需要及时关注天气和航班动态。

相关新闻

交警公布新南站拥堵绕行方案

本报讯（记者 张贻富 通讯员 陆明光 石奇峰 张金星 翁恩锋 周瑾）昨天，2014年春运正式拉开序幕。据我市公安交警部门介绍，春运首日，城市高速、各省道及城市道路通行基本正常，全市春运交通情况较为平稳。

为确保春运期间市区交通运行正常，特别是针对铁路新南站可能出现的拥堵，交警部门制定了详细的绕行方案及可能采取的临时交通管制措施：

（一）三支街永达路口视情况禁止除公交外的机动车由北往南往甬水桥路方向行驶；禁止除公交外的机动车从尹江岸路往永达路和甬水桥路口方向行驶。

提示：车辆在外围改走苍松路、恒春街

进入南站。

（二）三支街甬水桥路口视情况禁止除公交外的机动车由东往西行驶。

提示：车辆在外围改走苍松路、恒春街进入南站。

（三）长春路三支街口视情况禁止除公交外的机动车由北往南驶入三支街。

提示：车辆在外围改走立交路、苍松路、恒春街进入南站。

（四）尹江岸路三市路口视情况禁止除公交外的机动车由东往西驶入尹江岸。

提示：车辆在外围改走三支街、苍松路、恒春街进入南站。

（五）尹江岸路鄞奉路口视情况禁止除公交外的机动车由东往西驶入尹江岸。

提示：车辆在外围改走苍松路、恒春街

路。

提示：车辆在外围改走三支街、苍松路、恒春街进入南站。

（六）甬水桥路苍松路口视情况禁止除公交外的机动车驶入甬水桥路。

提示：车辆在外围改走三支街、立交路、恒春街进入南站。

（七）柳汀街苍松路口视情况禁止除公交外的机动车由北往南驶入苍松路。

提示：车辆在外围改走三支街、立交路、恒春街进入南站。

（八）苍松路恒春街口视情况禁止除公交外的机动车往北驶入苍松路。

提示：车辆在外围改走三支街、立交路进入南站。

提示：车辆在外围改走三支街、立交路进入南站。

我市将开展失智老人筛查

商报讯（记者 鲍云洁 通讯员 陈琼）记者昨天从市卫生局了解到，宁波失智老人关爱项目社区医生培训正式启动，这项针对社区医生的培训在全市6个区及东钱湖、高新区、大榭先行开展。接下来，还将开展失智老人筛查，找出可疑的或失智早期的患者，在此基础上给予干预和照料。

老年失智症又叫老年痴呆症，此病已成为导致老年人死亡的主要疾病之一。

据统计，我市60岁及以上的老年人口占总人口的13.8%，65岁占9.34%，以我国60岁及以上人群失智症患病率为4.2%测算，我市失智老人约有4.4万名，且这一数字随着老年人口的攀升而不断增长。老年失智症由于病程长、医疗费用高、致残率高等特点，往往给个人、家庭及社会带来沉重的负担，因此亟需政府和全社会的关注。

失智老人关爱项目将探索具有宁波特色的失智老人关爱模式，培训一支专业队伍，建立一个具有宁波特色的老年失智宣教、筛查以及干预模式，帮助失智老人改善症状，延缓病程，切实提高他们的生活质量，降低患病率。

有关人士表示，即将进行的筛查工作需要社区居民的支持和理解。

一项调查表明，近1/4的老年痴呆症患者会隐瞒或掩饰被诊断为痴呆，主要原因是耻辱感和担心遭遇歧视。四成的痴呆症患者在日常生活中会受到排斥。六成痴呆症患者表示，他们被诊断为痴呆症后，最可能疏远或者失去联系的是朋友，其次是家人。

今年将探索推行“定制公交”

商报讯（记者 范洪）记者昨日从市交通运输委了解到，今年我市将继续强化交通运输的民生保障，在新批一些公交线路的同时，继续加大公共自行车投放力度，计划全年再新增100个网点，3000辆自行车，配合轨道交通1号线开通，构建完成我市轨道交通+常规公交+出租车+公共自行车“四位一体”的立体城市公交体系。

在公交方面，今年将新建公交首末站3个，新辟优化公交线路30条，新增公交车500标台以上，并抓紧推进邱隘综合客运枢纽、东部新城综合停车场等前期工作，还将探索推行社区巴士、“定制公交”等模式。所谓“定制公交”，是在出行客流相对比较集中的区域之间开行，票价可能比公交车略高，但比打的便宜，通过预约等方式，实行每位乘客都有座位、一站式到达等个性化的服务。

城乡客运一体化今年也将继续推进。往南，将深入推动宁海、奉化等地城乡客运一体化改造，全市城乡客运一体化率力争突破80%；往北，将探索推进宁波至余慈城际铁路。城际铁路，是一种新型的公共交通出行方式，类似于城市内的轨道交通，一般在地面上开行。

鄂尔多斯

ERDOS

2013秋冬国际时尚大师杜鹃系列全面上市

鄂尔多斯可享受免费清洗、整理、面型修补等服务

专卖店

彩虹南路42号 89116866
百丈路86号 87374120
中山西路376号 87297029

商行 家纺 儿童服饰

新华联三楼小商品区、8楼/东区/8楼/北/合生汇
新华联三楼小商品区、8楼/东区/8楼/北/合生汇
新华联三楼小商品区、8楼/东区/8楼/北/合生汇

欢迎各单位、团体选购工作服及订货卡